
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan  :  SD Budya Wacana 1 
Kelas / Semester :  V/ Ganjil 
Tema   :   4/ Sehat Itu Penting 
Sub Tema   :  2/ Gangguan Kesehatan pada Organ Peredaran Darah 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu   : 1x 30 menit 
 

A.Tujuan Pembelajaran : 

1. Dengan mendengarkan pantun yang disajikan guru, siswa dapat menentukan makna 

pantun dengan tepat. 

2. Dengan kegiatan bertanya jawab siswa dapat menyebutkan gangguan pada organ 

perdaran darah. 

3. Dengan kegiatan berdiskusi siswa dapat menjelaskan cara menjaga organ perdaran darah 

dengan benar. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

a.Pendahuluan 

1. Guru  menyapa siswa dan  mengucapkan salam. 

2. Guru mengajak siswa berdoa untuk memulai kegiatan belajar. 

3. Guru menyampaikan  tujuan pembelajaran dan langkah pembelajaran hari itu 
 

b. Kegiatan inti 

1. Guru mengawali dengan membaca pantun tentang menjaga organ peredaran darah 

2. Siswa dan guru bertanya jawab tentang makna pantun yang dibaca. 

3. Guru mengingatkan kembali bagian-bagian tubuh yang termasuk peredaran darah 

dengan tanya jawab. 

4. Siswa mendengarkan cerita , anak yang mengalami gangguan peredaran darah 

5. Siswa mengidentifikasi gangguan peredaran darah , dengan mengamati gambar. 

6. Siswa mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik ( LKPD) tentang gangguan pada organ 

peredaran darah. 

7. Siswa dibentuk kelompok diskusi, kemudian berdiskusi cara menjaga organ peredaran 

darah. 
 

c. Kegitan penutup 

1. Guru menyampaikan pesan agar siswa membuat laporan hasil diskusi  cara menjaga 

organ peredaran darah dan tidak terlambat mengumpulkan laporan 

2. Guru memberikan penguatan kegiatan belajar hari ini, dan membuat kesimpulan 

bersama anak-anak 

3. Guru mengapresiasi siswa yang sudah belajar dengan sungguh-sungguh dan menutup 

pembelajaran dengan berdoa 

D. Penilaian 

o Lisan dalam bentuk tanya jawab dan diskusi 

o Tertulis ada di LKPD dan Laporan hasil diskusi 

o Tugas Terstruktur mengerjakan tugas yang ada di LKPD 

o Tugas tidak terstruktur dengan membuat laporan hasil diskusi cara menjaga organ 

peredaran darah. 

Mengetahui       Yogyakarta,    2022 
Kepala SD Budya Wacana 1     Guru Kelas 

  

 

Ari Kristiani, S.Pd                           Dwi Ati Indrianingsih S.Pd 



 

Instrumen Penilaian Pengetahuan 

YAYASAN PENDIDIKAN DAN PENGAJARAN NASIONAL BUDYA WACANA 
SD BUDYA WACANA I YOGYAKARTA 

TERAKREDITASI  A 
Jl. Kranggan No. 11 Telp. (0274) 562537 Yogyakarta 55233 

 

Lembar Kerja Peserta Didik   
 

Muatan   : Ilmu Pengetahuan Alam Kelas/Semester :  V / Genap   

Tema       : 4 /Sehat Itu Penting Hari/Tanggal : _________________  

 

Petunjuk Pengerjaan : 

1. Amati gambar dengan seksama 

2. Tuliskan nama gangguan organ peredaran darah berdasar gambar dan cirinya 

3. Kumpulkan melalui SIM sekolah 

No Gambar Nama penyakit atau gangguan organ 
peredaran darah 

1  

 
 

 

 
 

 

Gangguan peredaran darah ini, 

ditunjukkan dengan darahyang 

sulit membeku 

 

2  

 

 
 

 

Gangguan peredaran darah ini 

ditandai dengan tubuh terasa 

lemas, mudah berkunang-
kunang,karena kekurangan sel 

darah merah 

 

3 

 
Ganguan organ peredaran darah 

ini ditandai dengan tekanan darah 
diatas 120/90mmhg 

 

 

 

KD 3.4 
Keterangan 

Paraf 
Guru 

Paraf 
Orang Tua KKM 75 

Nilai   

 

 



Lembar Membuat Laporan  Hasil Disikusi (Instrumen penilaian keterampilan) 

YAYASAN PENDIDIKAN DAN PENGAJARAN NASIONAL BUDYA WACANA 
SD BUDYA WACANA I YOGYAKARTA 

TERAKREDITASI  A 
Jl. Kranggan No. 11 Telp. (0274) 562537 Yogyakarta 55233 

 

Laporan Hasil Diskusi Kelompok   
 

Muatan   : Ilmu Pengetahuan Alam Kelas/Semester :  V / Genap   

Tema       : 4 /Sehat Itu Penting Hari/Tanggal : _________________  

 

Petunjuk Pengerjaan : 

1. Diskusikan bersama kelompok tentang cara menjaga organ peredaran darah 

2. Tuliskan hasil diskusi kalian dalam bentuk laporan 

3. Kumpulkan melalui SIM sekolah paling lambat tanggal 30 Januari 2022 

Laporan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KD 4.4 
Keterangan 

Paraf 
Guru 

Paraf 
Orang Tua KKM 75 

Nilai   

 

 



 

Data Pembuat Rencana Pelaksanaan Pembelajaran(RPP) 

 

• Nama pembuat Rencana Pembelajaran: Dwi Ati Indrianingsih, S.H, S.Pd. 
 

• Nama Sekolah/Instansi pembuat Rencana Pembelajaran: SD Budya Wacana 1 
 

• Surel pembuat Rencana Pembelajaran: 201511870736@guruku.id ; 

dwiatibw@gmai.com; dwiindrianingsih44@guru.sd.belajar.id 

•  
• Rencana Pembelajaran untuk jenjang  Sekolah Dasar (SD) untuk Kelas 5 

 
• Topik/Tema Pembelajaran : Sehat Itu Penting 
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